
平成 31年４月大井町教育委員会定例会 会議録 

 

日  時  平成 31年４月 18日（木）13時 55分～15時 05分 

場  所  大井町役場 ３階 301会議室 

出席委員  夏苅一壽教育長、石井孝典教育長職務代理者、 

      牧野誠一郎委員、中條政夫委員、小島茂子委員 

出席職員  石井浩二教育総務課長、大森勉生涯学習課長、 

橋本多恵子学校給食センター所長、大川智也指導主事、 

浅井麗子社会教育主事 

【書記】山崎好之教育総務課副課長 

傍 聴 人  なし 

会議内容 

 

１ 開会  夏苅教育長から開会の宣言をする。 

 

２ 前会議録の承認 平成 31 年３月定例会の会議録が承認され、石井教育長職務代理

者と牧野委員が会議録に署名する。 

 

３ 教育長の報告 

(1)教育長の報告 資料により夏苅教育長が説明する。 

（要旨） 

  町職員人事異動、教職員等辞令交付、教職員の配置状況、県西教育事務所長及び

松田町教育委員会教育長の退任・就任、全国町村教育長会理事会、本日実施された

全国学力学習状況調査の実施状況などについて報告する。 

足柄上地区教育長会において、会長が山北町の石田教育長に改選され、会議では

教科書採択事務について協議をし、小学校用教科書は新学習指導要領に基づいた内

容で、英語の教科書も新たに加わること、中学校は新学習指導要領の全面実施が一

年のズレることにより、現行の教科書からの一年限りの採択になることなどを確認

する。 

 

(2)各課・センターからの報告 

①教育総務課関係事業報告    資料により石井教育総務課長が説明する。 

②生涯学習課関係事業報告    資料により大森生涯学習課長が説明する。 

③学校給食センター関係事業報告 資料により橋本学校給食センター所長が説明 

する。 

 

（石井教育長職務代理者） 

  全国学力学習状況調査については、中学生の問題の形式で変更があったのですか。 



（大川指導主事） 

  昨年度までは、国語と数学それぞれにＡ問題・Ｂ問題と別々に行ってきましたが、 

 今回から一緒に１時間の中で実施することと、今年は英語が新たに加わり、書くこと 

・読むこと・話すことの３つの分野に分かれ、話すことでは、小学校からも借用させ

ていただいたタブレットとイヤフォンを使って実施しました。英語については、３年

に１度位の実施であろうかと思います。内容的には大きな変更はございません。 

  

４ 議事 

(1)議決事項 

〇議案第４号 大井町社会教育委員の一部委嘱替えについて 

資料により大森生涯学習課長が説明し、委員全員の賛成により承認される。 

 

〇議案第５号 大井町青少年指導員の一部委嘱替えについて 

資料により大森生涯学習課長が説明し、委員全員の賛成により承認される。 

 

  〇議案第６号 平成 31 年度神奈川県教科用図書足柄上採択地区協議会委員の推薦

について 

資料により石井教育総務課長が説明し、委員全員の賛成により承認される。 

 

  〇議案第７号 平成 32 年度大井町立小学校及び中学校使用教科用図書の採択方針

について 

資料により石井教育総務課長が説明し、委員全員の賛成により承認される。 

 

(2)協議事項 

  〇教育委員の園・学校訪問について 

資料により石井教育総務課長が説明し、６月から７月にかけての教育委員の日程

を確認する。 

 

５ その他 

〇平成 31年度主要事業について 

  資料により各課長・センター所長から説明する。 

 

（中條委員） 

  給食費の値上げについては、消費税の増税に連動する部分のものですか。 

 

（橋本学校給食センター所長） 

  その部分も合わせてのものです。 

 

 



（夏苅教育長） 

  関連しまして、長期休業中のあり方等も教育課程の関係で今年度協議する予定です

が、夏休みも短縮することも想定され、それに伴って給食の提供日が増えることも考

えられます。いずれにしましても、センター運営協議会もありますが、協議していき

たいと思います。保護者には決定後だけではなく、それ以前にもアナウンスをしてい

きたいと思います。 

 

 

〇運動会・体育祭及び各種総会・研究会の出席者の確認をする。 

〇今後の行事等予定について、資料により石井教育総務課長から説明する。 

  

 

６ 閉会  夏苅教育長から閉会の宣言をする。 

 

 

 

 

以上の会議録について、相違ないことを証し署名する。 

 

 

令和元年５月 15日 
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委 員                  

 

 

書 記                  


